Ha HAyKOBY poboTy 7{7/2/%4/ Paittoged”

PELIEH3ISA

, IpencrasieHy Ha KoHKypc

7 (undp) &
3 Fepseg zetezap Q“W
(Ha3Ba ranyst 3HaHb, celianbHOCTI, cnewianisanii)
Ne XapakTepUCTUKHU Ta KPUTEPil OL[IHKU PyKOIUCY HAYKOBOT Peiitunrosa bam
3/m pobotu OILIiHKa.
MakcumainbsHa
KUIBKIiCTP OaniB
| (3a 100-6anbHOIO
IIKAJIOK0)
1 AKTyanbHicTs Tpo6ieMu 10 70
2 Hosu3na Ta opuriHanbpHIiCTh inei 15 5
3 Bukopucrasi MeTou 10CiKEHHS 15 75"
4 Teoperuuni HaykoBi pe3ynsTaTa 10 /0
5 [IpakTiyHa HanpaBieHiCT pe3ybTaTiB (JOKyMEHTANbHE 5 .
HiTBEpKEHHS BIPOBADKEHHS pe3ybTaTiB po6OTH)
‘_6 PiBeHB BUKOPHCTaHHS HAYKOBOI JiTEpaTypy Ta iHIIMX s
| .
: Ioxepes iHdopMmaitii L
7 CTymiHb caMOCTiIHHOCTI poGOTH 10 70
8 Sxicts opopMiIeHHS 5 5
9 Hayxogi ny0mikauii 10 2,
10 | Henosiku poGoTH (10SICHEHHS 3HH)KEHHS MAaKCHMATBHAX
| Ganis y nyHkTax 1-9):
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3arajJrHUN BUCHOBOK

4 /s (PEKOMEHIYETbCSH, HE PEKOMEHIYETHCA AN YMACTI Y APYTOMY

eTalni KOHKYpcy) —




PEHEH3ISA
Ha HAYKOBY poGoTy ’ Desnszre gt npexacrasieHy Ha KoHkypc

Ywngp) ¥
3 Dosxnoppue Jetnepee.
(Ha3pa ray3i 3HaHs, crfiiansHocri, cneuiasizanii)
No XapakTepHCTHKHM Ta KPHTEPil OIHKY PYKOMHUCY HAYKOBOI Peiitunrora bamm
3/m pobotu OILIIHKA.
Maxkcumannaa
KinbKicTh 6aiiB
(3a 100-6ansHOI0
LIKATIOI0)
1 AxTyanbHIiCTh po6aeMu 10 f
2 HoBu3Ha Ta opuriHaneHicTh imeit 15 4
3 Buxopucrani Meronu fociimkenHs 15 75
4 TeopeTHaHi HayKOBi pe3ynbTaTH 10 17
5 IlpakTHyHa HanpaBNEeHICTh Pe3yNbTATIB (MOKYMEHTATEHE o / ﬂ
IiATBEpKEHHS BIPOBADKEHHS PE3yJILTATiB pOBGOTH)
6 PiBeHb BUKOPUCTaHHS HAyKOBOI JliTepaTyps Ta iHIOMX S 5
Joxepen iHhopmarii
7 Crymninb camocritHOCTI poboTH 10 00
8 Sxictb opopmneHHs 5 4
9 Haykogi my6nikanii 10 —
10 Henomnixu po6oTH (NOSICHEHHS 3HMXEHHS MaKCHMAaIbHHX
OaniB y mynkrax 1-9):
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